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Zastupi te lstvo města  proběhne 1 1 .  zář í  2014 od  16 ,00 hodin 

S 
lovo na úvod 

Vážení spoluobčané, 

prázdninové měsíce utekly jako 
voda a doba dovolených je více 
méně za námi. Věřím, že 

prázdniny a dovolené přinesly to, co se od 
nich očekává, odpočinek, zvolnění a 
především načerpání nových sil. 

Přeji všem školákům a studentům, aby 
nadcházející nový školní rok byl pro ně 
úspěšný. Jejich rodičům pak přeji, aby jim 
dě' přinášely jen samou radost. Město 
Kraslice dlouhodobě pracuje na tom, aby 
podmínky ve školách a školkách byly pro 
žáky co nejlepší. Každoročně jsou 
investovány nemalé prostředky do obnovy 
zařízení a samozřejmě jsou využívány 
možnos' získání dotačních prostředků na 
větší inves'ce do školství, např. 
rekonstrukce hřiště u školy v Havlíčkově 
ulici. Doufám, že tato snaha bude 
pokračovat i v dalším volebním období, i 
když oblas-, kam by město mělo 
investovat je nespočet a co občan, to jiné 
preference. Občané však mají právo říci 
veřejně svůj názor přímo zastupitelům, a 
to nejenom na jejich zasedání. Apeluji 
proto na Vás, abyste určitě této možnos' 
využili, aby zastupitelé věděli, co občané 
chtějí. 

To vlastně budete moci, Vy občané, 
vyjádřit už za měsíc při komunálních 
volbách. Každá volební strana má určitě 
připravený volební program, se kterým 
Vás seznámí a který bude vodítkem pro 
Vaše rozhodnu-. Sám za sebe si přeji, aby 
Vaše volba byla pro město šťastná, aby z 
voleb vzešlo zastupitelstvo, které bude 
nejen pokračovat v započatých věcech, ale 
bude svým ak'vním přístupem zvelebovat 
město i v jiných oblastech. 

Přeji Vám příjemné a slunné babí léto 

 Ing. Zdeněk Brantl, starosta města 

Kraslický jarmark 2014  

Tradiční Kraslický jarmark proběhl 
v sobotu 30. srpna 2014. Program byl 
připraven do zahrady Domu kultury 
Kraslice a Free Clubu Kraslice. Téměř 100 
stánků řemeslníků, prodejců a 
s občerstvením bylo umístěno na náměs- 
T. G. Masaryka včetně přilehlých prostor.    

V letošním roce se v rámci programu 
Kraslického jarmarku představilo na 
zahradě Domu kultury od dopoledních 
hodin několik hudebních uskupení - 
orchestr ZUŠ Kraslice, Dechová hudba 
Horalka, country kapely KV Expres 
z Karlových Varů a Crazy Horses 
z Fran'škových lázní, kapela Corchen 
z Kladrub a místní roková kapela 11:50. 
Další hudební produkce probíhala 
v odpoledních hodinách v prostorách u 
Free Clubu v Kraslicích.  

Doprovodným programem bylo 
vystoupení Skupiny historického šermu 
Z Drahšperka a a předvádění života Keltů sdružením 
Boiové a Fergunna. V rámci programu byl k dispozici 
Aquazorbing – chůze po vodě. Zájemci o projížďku 
koňským spřežením s kočárem se mohli projet po 
Kraslicích až k Městským jatkům Kraslice a zpět.  Pro 
dě' byla připravena pohádka divadla Z bedny 

Karlovy Vary.  
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Informace o svozu bioodpadu 
Technické služby města Kraslic oznamují zahájení svozu bioodpadu 
z veřejných míst města. K tomuto účelu slouží kontejnery hnědé barvy 
určené pro biologický odpad (např. tráva, lis-, odřezky z ovoce a zeleniny 
apod.). Do kontejneru nepatří větve, kořeny a jiný nekompostovatelný 
materiál, který lze odevzdat na sběrném dvoře. Tyto kontejnery nejsou 
určeny pro gastronomický odpad (jídlo).  

Tyto kontejnery jsou rozmístěny na následujících místech: 

• ul. Svatavská cesta (parkoviště pod vlekem) 

• 'sovský hřbitov 

• Tisová (napro' pivovaru) 

• Zelená hora (parkoviště) 

• ul. B. Němcové (separy u školky) 

• ul. Na Stráni (před přejezdem) 

• kraslický hřbitov 

• ul. Třebízského (napro' garážím) 

Další kontejnery o objemu 240 l budou postupně přidávány i do ostatních 
čás- města. 

Vývoz biologicky rozložitelného materiálu z jednotlivých domácnos- je 
možný na základě uzavření smlouvy uživatele a TS města Kraslic. Služba 
bude do konce roku poskytována zdarma. Podmínkou však je pořízení 
vlastní typizované nádoby hnědé barvy, která bude pro účely svozu a jeho 
evidence osazena elektronickým čipem. 

Sportoviště 
V měsíci září budou veřejná sportoviště v Kraslicích otevřena takto: 

Svatavská cesta:     bez omezení 

Hradební ul.:      PO – NE     10.00 – 19.00 hod. 

Palackého ul.:    PO – PÁ     13.00 – 19.00 hod. 

                                SO + NE      10.00 – 19.00 hod. 

Provozovatel sportovišť si v případě nepříznivého počasí vyhrazuje změnu 
provozní doby či úplné uzavření hřiště v ul. Hradební a v ul. Palackého. 

Dne 6.9.2014  bude sportoviště v Palackého ul. rezervováno z důvodu 
konání sportovního turnaje „Street Games Kraslice“. Více informací u 
pořadatelů turnaje. 

Hřbitov 
Od srpna letošního roku je v kanceláři Technických služeb na kraslickém 
hřbitově možnost zakoupení dekora'vních smutečních předmětů, a to 
v zaváděcí prodejní době  PO – PÁ  8.00 – 14.30 hod. 

      Jana Mačasová, TSMK 

Koncertní pořad 
Černobílé písničky 

Máte rádi filmy 30. a 40. let 
minulého stole-? V pátek 
3. října 2014 od 19:30 hod 
proběhne ve velkém sále 
Domu kultury koncertní 
pořad Černobílé písničky. 
Program je složen z více než 
dvace' filmových šlágrů, 
které zahraje ansámbl Blue 
Star Václava Marka. Tento 
orchestr interpretuje 
taneční a swingovou hudbu 
30. a 40 let minulého 
stole-.  Průvodcem večera 
bude milovník starých 
českých filmů, autor knih o 
filmových hvězdách 
stříbrného plátna, 
moderátor a spisovatel Aleš Cibulka.  

Předprodej vstupenek je v Kulturním a informačním centru Kraslice. 
Vstupné je 240,00 – 300,00 Kč, snížené vstupné pro seniory je 200,00 – 
260,00 Kč.  

Provoz Kulturního a informačního centra Kraslice 
V současné době od 12. srpna 2014 dochází v prostorách Kulturního a 
informačního centra Kraslice 
k odstraňování havarijního stavu a 
probíhají následné stavební úpravy 
pro rozšíření prostor Kulturního a 
informačního centra Kraslice a 
zajištění příjemnějšího prostředí pro 
návštěvníky.  

Do odvolání je provoz Kulturního a 
informačního centra Kraslice zajištěn 
v prostorách Domu kultury Kraslice 
(ves'bul, kancelář).  

 Ing. Jana Obstová, ředitelka  

Německo-česká mateřská škola „Haus Sonnenschein 
oficiálně otevřena 
28. března 2014 byla v Klingenthalu nově otevřena první německo-česká 
mateřská škola. 

Starosta města Klingenthal Thomas Hennig a vedoucí dětského zařízení 
Angela Graupner při této příležitos' přivítali celou řadu hostů. Vedle 
zástupců Landratsamtu, stavebních firem a inženýrských kanceláří se 
slavnostního otevření zúčastnil také starosta partnerského města Kraslice 
Zdeněk Brantl, spolková poslankyně Yvonne  Magwas, Josef Žid z 
Ministerstva pro místní rozvoj ČR v Praze, předseda Euregio Egrensis Steffen 
Schönicke, farář Türpe a Kohl, radní města Klingenthal a vedoucí městských 
mateřských zařízení. 

Zvláštní pozdravení patřilo chlapcům a děvčatům z mateřské školy „Barvička“  
Kraslice a jejich učitelkám. 

Společnou hrou a výukou německých a českých dě- se zcela bezproblémově 
překonají jazykové bariéry. 

Dále se -m prohloubí přeshraniční styky obyvatel našeho regionu. 

Zde přehledem několik čísel a faktů: Uzavření smlouvy o dotační podpoře s 
SAB 11.9.2012; Zahájení stavby budovy 17.9.2012; Položení základního 
kamene 16.11.2012; Začátek stavebních prací po zimní přestávce 29.4.2013; 
Slavnost „Glajcha“  15. července 2013; Dokončení prací 19.2.2014; Čistá 
délka stavby 50 týdnů; Převze- do užívání 28.2.2014; Nastěhování dě- 
3.3.2014;  

Dosavadní náklady ve výši cca 1.230.000,- €; 85% dotačních prostředků je 
získáno z Programu Cíl 3 z EU. Z 19 zúčastněných firem (vyjma projektových 
firem) je 17 ze Saska, z toho 14 z Vogtlandska, a z toho 5 z Klingenthalu. Od 
31.3. zahájení demolice staré budovy; Od 22.4. zahájení úprav venkovních 

prostor; Dokončení venkovních úprav do 26.7.2014. 

Mateřská škola „Sonnenschein“  má celkem 93 míst. Z toho 28 
míst v jeslích. Nejméně 10 míst je vyhrazeno pro české dě'. 

Na závěr svého vystoupení předal starosta vedoucí Angele 
Graupnerové symbolický klíč od nové německo-české mateřské 
školy. 

Také hosté vyslovili své pozdravné projevy a předali dárky. 
Zvláštní překvapení si vymysleli dě' z mateřské školy „Barvička“. 
Sami se namalovali a ze svých kreseb vytvořili nástěnnou tabuli. 

Chlapci a děvčata z MŠ „Haus Sonnenschein“ se na tento den 
velmi těšily. Společně se svými učitelkami si pro hosty  nacvičily 
písničky a jarní muzikál. 

Městská knihovna Kraslice Městský úřad informuje 
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Volby do zastupitelstev obcí 
Z mnoha stran již měli občané možnost slyšet o tom, že se na podzim 
konají volby do zastupitelstev obcí. Termín voleb byl prezidentem 
republiky stanoven na 10. a 11. října 2014. První volební den začínají volby 
ve 14.00 hodin a končí 22.00 hodin. Ve druhý den voleb začíná hlasování v 
8.00 hodin a končí ve 14.00 hodin. 

V Kraslicích byly pro volby do zastupitelstva města zaregistrovány tyto 
volební strany (pořadové číslo odpovídá číslu na hlasovacím lístku): 

1. SOS KRASLICE (SVOBODNÉ OBČANSKÉ SDRUŽENÍ KRASLICE) - sdružení 
nezávislých kandidátů 

2. Úsvit přímé demokracie—poli'cké hnu- 

3. Volba pro město—poli'cká strana 

4. Komunis'cká strana Čech a Moravy—poli'cká strana 

5. Česká strana sociálně demokra'cká—poli'cká strana 

6. Sdružení nestraníků Kraslice (SNK) - poli'cké hnu- 

7. OTEVŘENÁ RADNICE—sdružení nezávislých kandidátů 

8. Občanská demokra'cká strana—poli'cká strana. 

Informace o jednotlivých kandidátech mohou občané získat na oficiálním 
serveru Českého sta's'ckého úřadu, který vede registr kandidátu, na 
www.volby.cz. 

Hlasovací lístky budou občanům dodány nejpozději tři dny přede dnem 
voleb prostřednictvím České pošty. Občané, kteří neobdrží hlasovací lístky 
touto cestou, obdrží hlasovací lístky přímo ve volební místnos' v den 
voleb.  

Město Kraslice má 8 volebních okrsků. Pro každý volební okrsek je zřízena 
jedna hlasovací místnost. V letošním roce dochází ke změně v sídle 
hlasovací místnos' pro 1. okrsek. Nově je hlasovací místnos- 
Nízkoprahový klub Ak'v, B. Smetany 1770 (bývalé kvě'nářství u 
restaurace Severka).  

Sídla volebních okrsku jsou tedy tato: 

Volební okrsek číslo 1 Nízkoprahový klub Ak'v, B. Smetany 1770 (u 
restaurace Severka), Kraslice  

Volební okrsek číslo 2  - Základní škola prak'cká a Základní škola speciální 
Kraslice, Opletalova 1121, Kraslice 

Volební okrsek číslo 3 - Střední škola, základní škola a mateřská škola 
Kraslice, pracoviště Pod Nádražím 1093, Kraslice 

Volební okrsek číslo 4—Základní umělecká škola  Kraslice, Pohraniční 
stráže 67, Kraslice 

Volební okrsek číslo 5—Střední škola, základní škola a mateřská škola 
Kraslice, Havlíčkova 1717, Kraslice 

Volební okrsek číslo 6—Dům kultury, nám. T. G. Masaryka 1782, Kraslice 

Volební okrsek číslo 7—Klub důchodců – objekt Základní školy  Kraslice, 
Dukelská ulice 1122, č. p. 961, Kraslice 

Volební okrsek číslo 8—Mateřská škola  Kraslice, U Elektrárny 1777, 
Kraslice. 

V případě pochybnos- o příslušném volebním okrsku se mohou občané 
obrá't přímo na Městský úřad Kraslice, odbor správních věcí, obecní 
živnostenský úřad—tel. 352370425 nebo 352370416. V den voleb pak v 
jakékoliv volební místnos' bude informován o příslušném volebním 
okrsku. 

Důležitá je skutečnost, že při volbách do zastupitelstev obcí není možné 
hlasování na základě voličského průkazu. Pro tento typ voleb se voličský 
průkaz nevydává a každý volič musí hlasovat v místě trvalého bydliště. 

Hlasování bude v den voleb umožněno státnímu občanu ČR, který 
nejpozději druhý den voleb dovršil 18' let věku, má v obci trvalý pobyt, 
event. je státním občanem jiného státu, který je v obci hlášen k trvalému 
pobytu a právo volit mu přiznává mezinárodní úmluva (občané EU). Každý 
volič se musí prokázat platným průkazem totožnos', ze kterého budou 
zjis'telné základní iden'fikační údaje, včetně občanství a trvalého pobytu. 

Volič pak obdrží od okrskové volební komise úřední obálku a hlasovací 
lístek a bude mu umožněno hlasovat. 

         red  

Informace z MAS Sokolovsko 
Pomalu dobíhá Programové období Evropské unie 2007-2013 a všichni se 
již připravují na nové období 2014-2020. Podle dostupných sta's'k je 
zřejmé, že členství v MAS Sokolovsko je pro všechny zúčastněné přínosné.  
Z výše vložených finančních prostředků do MAS vyplývá, že jedna koruna 
příspěvku přinesla obcím zpátky v průměru 36 Kč (Kraslice 36,80 Kč). 

Opomenout nelze ani velmi vysokou úspěšnost projektů podaných do 
výzev MAS. Celkem MAS obdržela v osmi výzvách 161 žádos- o dotaci, z 
nich bylo podpořeno 108 projektů. Úspěšnost tak činila více jak 67%. 

Již nyní je jisté, že místní akční skupiny budou opro' předchozímu období, 
kdy mohly čerpat prostředky pouze z Programu rozvoje venkova ČR, 
zapojeny minimálně i do Integrovaného operačního programu (IROP) a do 
OP Zaměstnanost. MAS budou s největší pravděpodobnos- moci 
ak'vizovat a koordinovat čerpání dotací vzdělávacích subjektů 
prostřednictvím OP Výzkum, vývoj vzdělávání. Dosud ještě probíhají 
vyjednávání v OP Životní prostředí a OP Podnikání a inovace pro 
konkurenceschopnost. 

Toto vše znamená, že místní akční skupiny získají podstatně více 
prostředků na rozvoj venkova, než jak tomu bylo doposud. Současně je 
však již nyní jisté, že režie a administra'vní činnost místních akčních skupin 
nebude plně hrazena státem, ale MAS bude muset značnou část svých 
ak'vit hradit z vlastních prostředků. To je opět podstatný rozdíl opro' 
předchozímu plánovacímu období, kdy byly náklady na rozdělování dotací 
hrazeny téměř ze 100 %.  

Rozšíření působnos' místních akčních skupin a zvýšení nároků na provozní 
náklady není jedinou změnou, které MAS musí čelit. Dochází k dalšímu 
prohlubování principů partnerství, jejichž fungování musí každá MAS 
předem obhájit v tzv. standardizaci. Nezbytnou podmínkou je smluvní 
řešení vztahů mezi MAS a jejími členy. Proto jsou v současné době 
příslušnými orgány projednávány Rámcové dohody o partnerství a 
spolupráci.  

Věříme, že příš- plánovací období bude přinejmenším natolik úspěšné 
jako to stávající. 

         red 

 

Pozvánka 
Agentura osobní asistence a sociálního poradenství o.p.s. pořádá 
6.10.2014, od 10.30 -16.00 Den otevřených dveří v prostorách Agentury, 
Hornická 1595, Sokolov (háječek).  

Těšíme se na Vaši účast.    Antonín Janura 

 

 

 

Ordinační doba—Chirurgické a úrazové centrum s. r. o. 
Změna ordinační doby chirurgie platná od 01.07.2013: 

Pondělí  7.00—14.30 hodin 

Úterý  7.00—14.30 hodin 

Středa  7.00—14.30 hodin 

Čtvrtek  7.00—12.30 hodin 

Pátek  7.00—14.30 hodin 

 

Pondělí—čtvrtek—akutní a úrazové stavy, kontroly, převazy 

Pátek—převazy, operační den 

Poradí pacientů je stanoveno na základě neodkladnos' výkonu. 
Přednostně jsou ošetřeny akutní a úrazové stavy. 

   

  MUDr. Tomáš Krásný, Chirurgické a úrazové centrum s. r. o. 

 

 

Městský úřad informuje 

Sociální služby 
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Grilování se zpíváním na Bleibergu 
2.8.2014 

Ve velmi příznivém letním počasí se turisté 
vydali na krátkou procházku na Bublavu. U 
horské chaty Bleiberg je čekalo výborné 
grilované občerstvení a ještě lepší kulturní 
zážitek- písně. V podání 2 mužů s kytarou a 
2 žen. Ke zpěvu jsme se mohli přidat, ale 
naše hlasy se s jejich krásnými nemohly 

rovnat. Přesto si myslím, že všem zúčastněným se všechny zážitky 
líbily.        Dana Záhejská  

Krajkářské prázdniny 
Každou středu pokračujeme v zadaných úkolech- paličkované 
čtverce pro továrnu na výrobu ni- v Německu v Oederanu. 
Dokončily jsme projekt ,,Stříbrné Krušné hory“ pro putovní výstavy 
v Čechách. 2.8. jsme se zúčastnily česko- německého krajkářského 
symposia v nově opraveném zámku v Ostrově. 

6.8.- 10.8. jsme se zúčastnily 
krajkářského kursu v Jiře-ně pod 
Jedlovou- téma bylo ,,Panenky“. 
Zároveň jsme vyráběly přáníčka 
z ručního papíru a papírových 
provázků.  

16.8.-22.8. bylo česko- německé 
řezbářské a krajkářské symposium 
s kursem ruské krajky. Na poslední 
chvíli jsme v pátek 22.8. pozdě 
odpoledne s'hly předání našich 

úkolů, ale také 
slavnostní předání 
vytvořených dřevěných 
soch a krušnohorských 
zarámovaných 
paličkovaných deček 
pro jednotlivé obecní 
úřady svazku obcí a 
měst v okolí Abertam. 
 Dana Záhejská  

 

Prázdninová účast našich turistů na dalších akcích 
14.8.- 17.8. Výlet do Krkonoš- Poniklá- Harrachov- Vysoké nad 
Jizerou 

Poniklá je malé městečko, které má kolem 1000 obyvatel. Má 
lyžařský vlek, koupaliště, velké fotbalové hřiště, malé hřiště, 
muzeum krkonošských řemesel. Harrachov se známou lyžařskou 
historií, sklárnou a sklářským muzeem, pivovarem a krásnými 
výhledy z Čertovy hory, kam 
je možné vyjet lanovkou 
nebo jít pěšky a prohlédnout 
si skokanské můstky, 
i ,,Mamuta“,  Mumlavské 
vodopády, které jsme mohli 
vidět i nedávno opakované 
televizní pohádce ,, O 
pokladech“.  

Vysoké nad Jizerou s vyhlášenou chirurgií ruky, vynikající pekárnou 
s nejméně 15 druhy chleba, včetně ořechového. A pochopitelně 

muzeum s velkým pohyblivým betlémem a 
dalším malým pohyblivým betlémem na 
skříni. Také s krásnou závěsnou kolébkou ve 
tvaru lodi. 

Rozhledna Štěpánka v Roprach'cích 
s rozhledem na Jizerské hory i Krkonoše. 

    Dana Záhejská 

Toulky kolem Mělníka 
V srpnu jsme se vydali na malý výlet do okolí 
Mělníka. Počasí nám přálo a tak jsme viděli 
nejen slavnos' v Mělníku „ Mělnický košt“ 
ale i zajímavé věci v okolí . Od zámku, kde je vidět na soutok Labe a 
Vltavy je vidět Hořínskovraňanský plavební kanál se zdymadlem, 
které bylo postaveno kolem roku 1904 a bez úhony přežilo obě 
povodně. Také jsme viděli vodočet, na kterém jsou zaznamenány 
všechny povodně, hlavně ta v roce 2002, která je největší. Kolem 
Labe je zde pěkná cyklostezka. Také jsme navš-vili Klácelku a 
Čertovy hlavy nad obcí Želízy.  

Klácelka – v pískovcovém bloku je vytesána umělá jeskyně s reliéfy 
sochaře Václava Levého. Jsou tam vytesány heroické postavy 
z našich národních dějin  

Želízy – Čertovy hlavy jsou 
také vytesány v pískovcovém 
bloku nad obcí Želízy. 
Šes'metrové obličeje prý 
představují někdejší 
obyvatele Liběchova. Jinak 
jsou to hlavy pohádkových 
bytos- připomínající snad 
čerty.  

K vidění v této lokalitě je 
mnoho zajímavos-. Samo město se 
zámkem a uličkami kolem je krásné. A 
to všechno když je umocněno 
pěkným  počasím, dobrou partou lidí a 
pohledem od zámku na soutok dvou 
našich řek v pozadí s horou Říp stojí za 
to se tam ještě vrá't a prohlídnout si 
další krásy tohoto koutu naší země. 
    Vilma Malá  

Výlet do Erlbachu 
KČT 
Kraslice 
pořádal 
dne 
23.8.2014 
výlet do 
Erlbachu, 
na 
horskou 
boudu u 
horní 
stanice 

lyžařského vleku Kegelberg v Erlbachu. Zde probíhala akce „Léto na 
horách“ s pivem, grilem a hudbou. Ačkoli byl výlet svolán na 
poslední chvíli, zúčastnilo se jej celkem 13 lidí. Za proměnlivého 
počasí jsme ušli celkem 22 km, na vleku v Erlbachu jsme si dali pivo 
z malého soukromého pivovaru a buřta, poslechli si 
reprodukovanou hudbu a vypravili se stejnou cestou, tj. přes 
Počátky a Krásnou,  zpátky do Kraslic.  

       Milan Klier 

Klub českých turistů Kraslice 



Zpravodaj města Kraslic 9/2014                            strana č. 5 

INFORMACE ZE SOKOLA 
1/ Ze sportovní činnos�: 

a/  Dne 9.8.2014 uspořádala naše Tělocvičná jednota pro členy 
Sokola i širokou veřejnost tradiční letos již 5. ročník Cykloturis'cké 
akce Kraslice – Boží Dar – Kraslice.  

Ti nejmladší s doprovodem využili pro cestu na Boží Dar dopravu 
cyklobusem, který byl díky zapůjčení permanentek z Městského 
úřadu v Kraslicích a z Obecního úřadu v Bublavě pro účastníky 
zdarma. Oběma úřadům za zapůjčení permanentek vyjadřuje -mto 
TJSK poděkování. Členové našich sportovních oddílů a řada dalších 
ak'vních cyklistů absolvovali první část z celkem 90 km dlouhé 
trasy na Boží Dar a zpět, po trase Bublava, Aschberg, dále po 
Kammloipe směr Carlsfeld, Johanngeorgenstadt, Potůčky, Rýžovna 
a Boží Dar po vlastní ose. Na Božím Daru jsme se setkali s ostatními 
účastníky přijíždějícími cyklobusem. Po krátkém odpočinku jsme se 
všichni společně vydali na cestu zpět po trase Boží Dar, Rýžovna, 
Horní Blatná, Zaječí vrch, Jelení, Rolava, Nancy, Stříbrná a Kraslice. 
Počasí nám přálo a nálada byla výborná. Do cíle dojeli úspěšně 
všichni účastníci. Vyzvednout je nutné kvalitní sportovní výkony 
nejmladšího šes'letého účastníka akce, člena Sokola Jakuba 
Pouzara ml. z Kraslic a z těch dříve narozených pana Ing. Miroslava 
Neckáře z Kraslic a pana Petra Kojse z  Bublavy. Všichni účastníci se 
těší na další 6. ročník této akce, na které již přislíbili účast. Pojedete 
příště také s námi? Tak zase za rok! 

b/ Ve dnech 16.-22.8.2014 se nejmladší žáci našeho 

basketbalového oddílu účastnili letního herního soustředění ve 
Skalné. Ve Skalné jsme nalezli kvalitní podmínky nejenom pro 
trénink v hale, ale také perfektní zázemí venkovních víceúčelových 
hřišť pro doplňkové sporty, hry a soutěže a krásné běžecké 
chodníky pro každodenní cross ve Smrčinách. Soustředění splnilo 
ve všech směrech očekávání trenérů a dětem se skutečně líbilo.  

Zvláštní poděkování patří manželům Ladislavu a Věře Vokounovým 
ze Skalné za výborný catering po dobu konání soustředění a paní 
Anežce Jonášové za všestrannou pomoc s dětmi. 

2/ Ze spolkové činnos�:  

a/ Výbor jednoty na svém pravidelném červencovém zasedání 
projednal mimo jiné ekonomické, právní a technické problema'ky 
související s odkupem ideálního spoluvlastnického dílu o velikos' 
1/3 objektu sokolovny a pozemků, které k ní náleží od TJ Tatran 
Kraslice a zároveň pověřil k jednání o uzavření kupní smlouvy se 
zástupcem prodávající 3 členy výboru TJSK a starostu 
k následnému uzavření kupní smlouvy. V případě, že by se TJSK 
skutečně stala výlučným vlastníkem shora zmiňovaných 
nemovitos-, byly by uži- a administrace veřejných prostředků, o 
které bude TJSK v budoucnu žádat pro pokračování rekonstrukce 
objektu kraslické sokolovny, významně jednodušší. 

b/ Dne 30.8.2014 zorganizovala naše jednota společně s HZS 
Kraslice pro veřejnost v rámci Kraslického jarmarku po loňském 
úspěchu další ročník Sokolení. K tradičnímu občerstvení, kterého 
využívali především dospělí návštěvníci Sokolení, jsme pro všechny 
příchozí dě' připravili před sokolovnou řadu her a soutěží, kterých 
se zúčastnila více než stovka dě-. Ze zcela spontánních reakcí dě- 
bylo zřejmé, že hry a soutěže měly velký úspěch.   

  Jaroslav Kratochvíl, člen výboru T.j.SOKOL KRASLICE 

Sportovní zprávy 
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Strašidelný mlýn 
Divadelní společnost Julie Jurištové z Prahy uvedla v Domě kultury Kraslice 
pohádku Strašidelný mlýn. Představení navš-vily dě' z MŠ a 1. stupně ZŠ a 
všem se moc líbilo – o tom svědčí následující komentáře žáků 3.A. 

„Byli tam dva duchové a jeden čert, který srandovně zpíval.“ (L. Trefná) 

„Nejvíc se mi na divadle líbil čert. Byl srandovní.“ (H. Pavlíčková) 

„Nejvíc se mi líbil čert. Byli tam duchové a měli velké ruce. Bydleli ve 
starém mlýně.“ (K. Klomínek) 

„Představení se mi moc líbilo, nejlepší byl čert a strašidla Bubu a Bobo, byli 
srandovní.“ (D. Mark) 

Za uspořádání představení děkujeme Městské knihovně Kraslice. 

       L. Růžičková 

Školní výlet budoucích nástrojařů a strojních mechaniků 
Měsíc červen je pro nás školáky -m nejmilejším měsícem, protože přináší 
povyražení v podobě školních výletů. Kam jsme se podívali my, žáci 
druhého ročníku, budoucí strojní mechanici a nástrojaři SŠ, ZŠ a MŠ 
Kraslice v úterý 3.6.2014? Volba byla jasná. Karlovy Vary. Po přepravě do 
Karlových Varů jsme započali od vlakového nádraží vlas'vědnou vycházku 
se zaměřením na historii lázeňství.    

Že jsou Karlovy Vary největším a nejslavnějším lázeňským městem České 
republiky, není pro tebe, milý čtenáři, asi žádná novinka. Jejich historie 
sahá až do 2. poloviny 14. stole-. Při výkladu paní učitelky jsme si 
představovali, jak se v místních lesích proháněl Karel IV. na koni a jeho 
družina díky náhodě objevila horký pramen. Tomuto zázračnému léčivému 
prameni přiřkl císař léčivou moc a nechal kolem něho vystavět město, 
které dodnes díky zřídlům vzkvétá a těší se slávě daleko za hranicemi naší 
země.  

Měli jsme zvláštní pocit. Procházka po místech, která se proslavila také 
díky návštěvám slavných osobnos-, umocnila naši sváteční lázeňskou 
náladu. V 19. stole- město navš-vil např. Beethoven, Franz Josef I., 
Paganini, Chopin, Mozart, Gogol, Tyl, Purkyně, Freud a mnoho dalších. 
Ukázali jsme si i některé domy, ve kterých byly slavné osobnos' 
ubytované.    

Trasa výletu vedla směrem od vlakového nádraží k Muzeu Becherovky. 
Dále jsme se vydali k Hlavní poště a hotelu Thermal. Od Lázní III 
pokračujeme po korzu směrem k jedné z nejvýznamnějších staveb 
Karlových Varů. Dorazili jsme k největší a nejoblíbenější karlovarské 
kolonádě – Mlýnské kolonádě. Napočítali jsme 124 sloupů, které 
mohutnou stavbu nadnáší. Mezi nimi vyvěrá 5 minerálních pramenů. Na 
několik minut nám kolonáda poskytla útočiště před horkými slunečními 
paprsky. Míjíme obchody se suvenýry, sklem, šperky a luxusními oděvy. 
Potkáváme upravené lázeňské hosty. Blížíme se k dalším třem kolonádám. 
Vpravo stojí Tržní a nad ní Zámecká kolonáda, která se dělí na dvě čás', 
kolonádu Horního a Dolního pramene. „Nad kolonádou si všimněte 
Zámecké věže,“ pravila paní učitelka, „jediné vzpomínky na původně 
go'cký hrádek císaře Karla IV. Tržní kolonáda ukrývá kromě pramene Karla 
IV. a Tržního ještě reliéf popisující objevení prvního pramene. Přes ulici na 
kolonádě Vřídelní tryská nejvydatnější a nejteplejší pramen Karlových Varů 
- Vřídlo.“ Zde chvíli odpočíváme, někteří přímo v masážních křeslech. Od 
Vřídelní kolonády pokračujeme ve své cestě. Břehy řeky Teplé lemují 
krásné kavárničky a hotely. Co by to bylo za návštěvu lázní, kdybychom 
neochutnali léčivé prameny a tradiční lázeňské opatky? Procházíme kolem 
Městského divadla. Těsně před zatáčkou stojí budova Karlovarského 
muzea, ve které si můžete projít stálou expozici dějin Karlovarska a 
lázeňství. Za zatáčkou se majestátně vypíná Grandhotel Pupp. Zde se 
otáčíme a vracíme se po druhém břehu malebné říčky pomalu, 
pomaloučku k výchozímu bodu naší procházky.  

Karlovy Vary, se svými kolonádami s minerálními prameny, zelenými parky 
a specifickou atmosférou, jsou městem, kam se budeme během svého 
života ještě vracet.      René Novák 

Školní výlet 7.A 
Ve dnech 13. – 15. 6. navš-vila třída 7. A v rámci školního výletu město 
Plzeň. Zde se můžete seznámit s průběhem výletu. Informace je 

poskládána z jednotlivých výpovědí žáků. 

Po dlouhém cestování vlakem jsme dorazili do střediska volného času 
v Plzni. Tam jsme si chvilku odpočinuli a pak začal hustě nabitý program. 
V muzeu loutek se mi líbilo, paní byla příjemná a loutky famózní, zábavné 
byly ty jejich obličeje. A byly tam loutky větší než já (smích). K večeru jsme 
šli navš-vit zahájení historického víkendu na náměs- Republiky. Po 
procházce jsme šli na hřiště, kde jsme hráli hry a pak jsme šli na kolotoče a 
houpačky a tam se mi vážně moc líbilo. V 8:00 pm jsme šli na LASER GAME, 
to bylo asi to nejhustější z celého výletu (a pak ještě eskalátory). Na laser 
game se mi líbilo, jak jsem chtěl sestřelit paní učitelku, ona mi chtěla utéct 
a napálila do zdi. Nejlepší byly laser game, i když jsem byl při první hře 
desátý z dese' a u druhé pátý z pě' :). První noc jsme šli spát až ve 4:00 a 
bylo to hustý. 

Ráno po budíčku a snídani jsme šli do Techmánie. Je to velká budova, 
s úžasnými věcmi, škoda jen, že některé z nich hibernovaly. Pak jsme šli na 
oběd do Plazy a tam jsem si koupila hranolky, legíny a triko. Odpoledne 
jsme šli do ZOO a Dinoparku. Tam jsme měli docela málo času, a tak jsme 
to nes'hli projít celé. Jako výhru jsme někteří dostali od paní učitelky 
večeři a ta byla na jedničku s hvězdičkou. Ohňostroj a průvod strašidel 
večer byl super až na toho provazochodce, protože to byla figurína. 

V neděli ráno nám paní učitelka udělala snídani a pak jsme šli na náměs- 
do kostelní věže. Tam byl krutý výhled a paní učitelka se bála. Pak jsme se 
koukli na starodávná auta a folklórní fes'val. Odtud opět do Plazy na oběd, 
holky se zasekly při nákupech hadříků a dostaly pak vynadáno, protože 
jsme měli málo času na úklid a sbalení věcí. 

Výlet byl hezký, ale škoda, že jsme nes'hli ten airpark. Výlet se mi velice 
líbil. Jednak proto, že mám rád Plzeň, a jednak proto, jak bylo všechno 
zorganizované. Spaní bylo trochu mizernější, ale místa, která jsme 
navš-vili, nám to vynahradila. Všichni jsme tam chtěli zůstat. Bylo to fajn a 
jeli bychom klidně znovu. 

Myslím, že z výpovědí je vidět, jak se dětem výlet líbil. Mně osobně se 
výlet moc líbil a velmi mě potěšilo chování dě-, které bylo opravdu skvělé. 
Už se těším na další výlet s nimi.     Iva Kyselová  

Školní výlet 4.B a 5.A 
V pondělí  9.6. 2014 se třídy 5.A a 4.B zúčastnily školního výletu. Nejdříve 
jsme jeli do Sokolova, tam jsme šli do překrásného muzea. Zvenku toto 
muzeum vypadalo jako zámek. Uvnitř je každá místnost vybavena tak, aby 
symbolizovala jednotlivé historické doby, a v každé jsme se naučili novým 
věcem. Když skončila prohlídka v muzeu, měli jsme chvíli čas projít se po 
sokolovském náměs-. Po chvilce odpočinku jsme šli na vlak, který nás 
dovezl do Svatavy. Ze Svatavy jsme šli pěšky na pískovnu Eriku, kde jsme 
viděli spoustu pískovcových skal. 
Pískovna Erika se nám moc zalíbila. 
Poté jsme se šli vykoupat do řeky 
Svatavy. Po koupání jsme vyrazili 
na cestu do Hřeben. Když jsme 
dorazili do Hřeben, šli jsme se 
podívat na hrad Hartenberg. Chvíli 
jsme pobyli u hradu a potom jsme 
se vrá'li na cestu, která nás vedla 
na zastávku v Hřebenech. Dlouhou 
dobu jsme čekali na vlak, tak jsme 
se zabavili různými hrami. Když 
dorazil vlak, jeli jsme zpátky do 
Kraslic. Tento výlet byl velice 
poučný a zábavný. Moc se nám 
líbil. 

N. Semrádová, V. Vopičková (5.A)  

SŠ, ZŠ a MŠ Kraslice 

Havlíčkova 1717 
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Den plný her 
Pro dě' z 1. stupně 
připravily paní učitelky 
v závěru školního roku 
zábavné soutěžní 
dopoledne. Dě' plnily 
různé úkoly, úspěšnost 
zaznamenávaly do svých 
soutěžních pasů a na 
konci na ně čekala 

sladká odměna. Za sponzorský dar v podobě slaných preclíků 
děkujeme panu Lepičovi.   Mgr. P. Poledňáková 

Exkurze do 
sklárny 

Žáci IV.A si výuku 
předmětu „Člověk 
a jeho svět“ 
zpestřili exkurzí 
v závodě FLABEG 
v Oloví. 

Dě' poznaly, jak 
funguje moderní 
továrna, sledovaly 
dodržování 
bezpečnostních a 
ekologických zásad při výrobě, zjis'ly, kolik pracovních operací je za 
běžným zpětným zrcátkem do auta.  

Nejvíc zaujal provoz, kde nepříjemnou a jednotvárnou práci vykonával 
robot. Podnikem nás postupně provedli: mistr provozu, vedoucí 
výroby, technolog a iniciátorka a organizátorka exkurze paní Miluše 
Vychodilová.  

Všem, kteří si na nás udělali čas, patří poděkování.  Mgr. V. Ulrichová 

Vyhodnocení reprezentantů 
V závěru školního roku byli do školní tělocvičny pozváni žáci, kteří naši 
školu v uplynulém školním roce úspěšně reprezentovali ve sportovních 
či vědomostních soutěžích. V tělocvičně se sešlo téměř 80 žáků, 
kterým se podařilo vybojovat alespoň jedno medailové umístění 
v okresních či krajských kolech, aby převzali poděkování a pamětní 
medaili od pana ředitele. Úspěšní jsme byli zejména ve sportovních 
soutěžích – o tom svědčí skutečnost, že jsme ve sportovní lize škol 
okresu Sokolov 2. stupně obsadili konečné vynikající 4. místo a ve 
sportovní lize škol 1. stupně dokonce 3. místo. Mgr. P. Poledňáková  

„…podle ovoce poznáte je…Já jsem ta cesta i pravda i život…“ (Ježíš) 

 

Po letních prázdninách a po většině vybraných dovolených, pomalu 
vstupujeme do posledního kvartálu v tomto roce, kde nás čekají volby, 
zahájení školního roku, nová „biblická škola“ v rómském sboru 
v Rotavě, ale také přípravy na evangelizační a Vánoční programy 
v církevních společenstvích. Stejně tak, jako nastala sklizeň zeleniny a 
ovoce, můžeme i my sklízet ovoce z programů, kterých jsme se přes 
léto zúčastnili, a v kterých jsme mnozí i sami sloužili. Na svědectví o 
tom, co Bůh udělal v životech lidí v našem regionu by se dala napsat 
kniha. Jaké ovoce donesly křesťanské ak'vity po celém našem národě, 
by se dalo napsat několik knih. Dovolím si nyní napsat  krátce o 
jednom fes'valu a o svědectví mladého pána, které tam sdělil.  

Jeden z mul'žánrových fes'valů v CR je fes'val mladých, „UNITED“, 
tradičně pořádán koncem srpna ve Vse-ně. Fes'val vznikl ve 
spolupráci se všemi vse-nskými církvemi. Po dobu tří dnů, za účas- 
3.500 návštěvníků, bylo v prostorách DK, sokolovny, škol, v ulicích a 
v parcích desítky workshopů, seminářů, zábavných i poradenských 
programů. Již od ranních hodin do nočních hodin se vystřídalo několik 
desítek hudebních těles jak tuzemských, tak zahraničních. Na 
organizaci a technické pomoci se podílelo 150 dobrovolníků ve věku 
od 18 do 28 let a podobný průměrný věk byl i u přítomných 
návštěvníků. Hlavním sponzorem bylo Město Vse-n, které se doslova 
pyšní -mto fes'valem. Dalšími partnery byla hlavně křesťanská 
nakladatelství. Přímý přenos zajis'ly televizní společnos'  TV HOPE a 
TV NOE. Díky jim se dostal fes'val do rodin, nemocnic a klubů, k lidem 
kteří se nemohli na fes'val dostavit osobně. Pro mě bylo možné 
oslovit a  ústně nasmlouvat některé z účinkujících na 8. ročník Try & 
Play v Kraslicích, který se bude konat ve dnech 25.-29. června 2015 
v sadech. Mě osobně velmi zaujalo svědectví jednoho mladého muže, 
který byl cca před 4 lety vysvobozen z ortodoxního satanismu, do 
kterého se dostal při čtení „Satanské bible“ již ve školním věku. Dále 
dodal, že těsně před vlastním a důkladně promyšleným rozhodnu-m, 
„vyvraždit“ a postřílet několik lidí na ulici a žáků ve škole, k němu 
náhle promluvil Bůh, kterého ihned přijal do svého srdce jako svého 
Pána a Spasitele. Od tohoto okamžiku se stal věrným následovníkem 
Ježíše Krista. Nyní absolvuje Evangelikální teologický seminář / Vyšší 
odborná škola teologická a sociální/ v Praze. Také on se těší na Try & 
Play v Kraslicích, kde kromě svého vyprávění zahraje se svou metal/
punk kapelou. 

 Je stále více neuvěřitelných zázraků v dnešní době, v kterých se 
oslavuje sám Bůh ve své nepodmíněné lásce a moci. Další z mnoha 

zajímavých svědectví 
můžeme slyšet i 3. září tr 
v ČCE v Sokolově od 18,oo 
hodin. O svém vysvobození 
z bludného náboženství a 
konvertu ke křesťanství bude 
mluvit bývalý odstřelovač a 
osobní řidič Jásira Arafata, 
Tass Saada. Díky Bohu za 
nové životy v Kristu !! 

 

Slovo na tento měsíc: 

„Poddejte se Bohu a vzepřete 
se ďáblu…“ (ap. Petr)       

 

s přáním Božího Pokoje, 
 Fran=šek Hanzlíček 

 

SŠ, ZŠ a MŠ Kraslice 

Havlíčkova 1717 
Ze života křesťanů 
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Jízdenková loterie 
V období od 1. do 14. září 2014, zahájí společnost Autobusy 
Karlovy Vary, a.s. na vybraných autobusových linkách na Kraslicku 

akci Jízdenková loterie , navazující  svým zaměřením na akci 
podobnou, z května letošního roku. Vylosovaný výherce soutěže 
získá po předložení jízdenky z autobusu, vydanou v uvedeném 
období,  jako cenu Čipovou kartu AKV s nabitou částkou 1000,- Kč, 
kterou může následně projet na všech linkách, které naše 
společnost provozuje.  

Tato akce je  jednou z možnos-, jak cestující veřejnos' nabídnout 
kvalitní a spolehlivou službu při 
přepravních potřebách a přivést , 
zejména občany Kraslického 
regionu, zpět do autobusů 
pravidelné krajské dopravy. Za 
využívání našich služeb a 
dodržování všech pravidel -m 
nabízíme bonus v podobě pěkné 
ceny. 

Řidiči a řidičky se zcela jistě, svým 
profesionálním vystupováním, 
ak'vně zapojí do této akce a 
budou po celou dobu pevným 
článkem naší dopravní 
společnos'. 

Letáky budou zveřejněny ve všech 
autobusech, které budou vybrané 
linky zajišťovat, dále na našem 
webu, v periodiku Kraslické listy a 
také v infokancelářích v Sokolově 
a Kraslicích. 

      Jiří Průcha, Autobusy Karlovy Vary 

Informace pro občany 
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Inzerce 

K r a s l i c e  - domov, ke kterému máte klíč 
 

 

Kandidátní lisGna pro volby do zastupitelstva města Kraslice 
konané dne 10. a 11. října 2014 

 

Občanská demokra�cká strana 
 

Kandidá': 

 

1. Jiří HRÁCH  63 let podnikatel člen ODS 

2. Alena MUCHOVÁ 41 let učitelka bez polit. přísl. 

3. Radim DIVIŠ  43 let podnikatel člen ODS 

4. Václav HRACH  43 let podnikatel člen ODS 

5. Lubomír ZACH  63 let OSVČ  člen ODS 

6. Petr ŠLAJS  47 let podnikatel člen ODS 

7. Miroslav GERDA 47 let technolog člen ODS 

8. Jaroslav KAFKA  67 let podnikatel bez polit. přísl. 

9. Jaroslav HOUDEK 33 let řidič  bez polit. přísl. 

10. Jana GERDOVÁ  37 let obch. zást. bez polit. přísl.  

11. Pavla SALVOVÁ  49 let odečtář bez polit. přísl. 

12. Zdeněk VŠETEČKA 57 let energe'k bez polit. přísl. 

13. Petr ROŠTÍNSKÝ  54 let svářeč  bez polit. přísl. 

14. Pavel POLANSKÝ 55 let doručovatel bez polit. přísl. 

15. Václav KRIŠTŮFEK 67 let důchodce bez polit. přísl. 

16. Georgij HALČINSKÝ 66 let podnikatel bez polit. přísl. 

17. Luboš HAVELKA  46 let OSVČ  bez polit. přísl. 

 

Děkujeme za Vaši podporu! 

ZPĚV SRDCEZPĚV SRDCE  

SVATOVÁCLAVSKÝ KONCERT Z DÍLA 

JAKUBA JANA RYBY 

 

 

 

 

 
je syntézou varhanní hudby a slova, které se prolínají, vzájemně doplňují a 
umocňují, a vytvářejí tak celek silné působnos' a vzácné krásy. Jeho inter-
prety jsou naši vynikající umělci, kraslické kulturní veřejnos' dobře známí 
z loňského vystoupení s Koncertem k poctě sv. Mikuláše. Skladby J. J. Ryby 
na varhany hraje Vladimír Roubal, ředitel kůru Královské kanonie premon-
strátů v Praze na Strahově. Sedm obrazů z vlastního životopisu J. J. Ryby 
zpracoval a přednese Vladimír Matějček, herec světově proslulého Diva-
dla za branou O. Krejči, Lyry Pragensis a host činohry Národního divadla. 
Součás- koncertu je i Rybův hymnus „Přijď, ó Duše Svatý“ a píseň „Na 
Čechy“, které jeho tvůrci vyhledali ve starých rukopisech a 'scích Národní 
universitní knihovny ČR a Národního musea a připravili k novodobým 
premiérám. V rámci svatováclavského turné 2014 se koncert bude konat 
také v kostele Božího Těla v Kraslicích ve čtvrtek 25. 9. v 19 hodin. Je 
dobře připomínat si, že svoboda a státnost nepadá z nebe, že je třeba si jí 
vážit a ve svornos' o ni pečovat, že byla léta a stale-, kdy jsme ji neměli, a 
že bez takových lidí jako J. J. Ryba a řada dalších národních buditelů a 
činitelů, bez lidí, kteří za ni položili své životy, bez každodenního úsilí kaž-
dého z nás -  neměli bychom dnes co slavit. Koncert by se měl stát důstoj-
nou oslavou a radostným setkáním občanů Kraslic a okolí.             - H - 
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Červencová pouť na Sněžnou 
Letošní poutní mše svatá na Sněžné byla zpestřena pozváním saských přátel na pěší 
cestu z Kraslic. Kultur. sdružení, ZO Kraslice (Kulturverband) vyšlo vstříc panu 
Rudolfu Gösslovi z Německa v jeho snaze obnovit poutní cestu na Sněžnou. Každý 
rok tam sice pár lidí šlo pěšky nebo jelo na kole, tentokrát ale sdružení pomohlo 

(oznámení bylo 
zveřejněno v 
německém 'sku a 
také ve Zpravodaji 
města Kraslic). 

A co letošní 
opravy?   
Ti, co byli na pou' 
na Sněžné, viděli 
opravenou 
šindelovou 
střechu firmou 
Hrách. Šindel 
š-paný na vrchní 

ploše, řezaný na vyspravených místech ve 
spodní vrstvě, trojí nátěr tónovanou 
fermeží (dle rozhodnu- památkářů). 

Tím se skončila 1.oprava na Sněžné. Již 
rozpracovaný je přívod el.proudu do 
kostela (2.). Firma Diviš se pus-la i do el. 
instalace v kostele (3.). Restaurátor Kándl 
provede výmalbu vrchního pruhu 
interiéru kostela (4.). Pak se do ostatní 
výmalby pus- Václav Dubš s pomocníky 

(5.). Václav je vnukem Marie Lepičové. Snad se raduje!!  

Kdosi zaslal zprávu do Německa, že se prý ztra'la hůl sv. Jakuba (bílá socha) na 
Sněžné. Ihned to vyvolalo nejen smutek a zklamání (zloději mají pré), ale i vztek. 
Jaké však bylo překvapení: Tomáš H. ji uschoval a na pouť vrá'l na své místo! Tohle 
mne inspirovalo k myšlence, že katolíky nemusel někdo ukrást! Oni jsou jen někde 
schovaní a čeká se jen na to, aby se vrá'li na své místo, mezi nás! Tak za to se 
modlím celou dobu, co jsem s vámi jako váš duch. otec 22 let! Dárce této sochy 
Werner HUFGART zemřel ve středu 30.07.2014  na zákeřnou nemoc. Od něho 
pochází též i křížová cesta a kříž u obětního stolu, sada svícnů. Vše je možné spatřit 
v  kostele sv. Jakuba na SNĚŽNÉ. Věřím, že ON spatří nebe!  

Na kazatelně v kostele sv. Jakuba se díky panu 
Josefu H. objevily nově vyrobené a také i barevně 
přizpůsobené střapce z tvrdého dřeva. Po letech, 
kdy zloději ukradli co mohli, se pomalu vše vrací 
do původní krásy. Při aktualizaci INVENTÁŘŮ jak 
kostelů, tak far, se na oratoři kraslického kostela, 
našel krásný reliéf sv. Cyrila a Metoda! Všichni, co 
byli 06.07.14 na mši sv., uc'li nejen oba spolu-
patrony Evropy, ale i zapomenuté dílo!                                                  

   pokračování na str. 11 

Prodej slepiček 
Drůbež Červený Hrádek, firma Dráb, oznamuje svým zákazníkům, 

že opět prodává slepičky  snáškových plemen Lohmann hnědý, 
Tetra hnědá a Dominant–černý, modrý, žlutý,  kropenatý a bílý. 

Stáří : 15-20 týdnů.             Cena  149 -180,- Kč/ ks dle stáří. 
Neprodáváme malé kuřice, ale téměř dospělé slepičky 

pouze  našeho chovu !Prodej se uskuteční:  

Ve  čtvrtek   23. října  2014 

Kraslice –u autobus. nádraží  -  15.50 hod. 

Při prodeji slepiček-výkup králičích kožek-cena dle poptávky 
Případné bližší informace : Po-Pá 9.00-16.00hod ,                         

tel. 601576270,606550204,728605840   

Římskokatolická farnost Kraslice 
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pokračování ze str. 10 

Jak vidíte, nezačal jsem hned velkými výdaji pro opravy našich kostelů, far. Důkazem 
je i letošní VÍCEVÝDAJ kolem venkovních schodišť u sakris'e a bočního vchodu 
kostela B. Těla v Kraslicích. Úprava okolí nalevo od chrámu (za evropské peníze) se 
dotýká i nás (i když za NAŠE peníze). Schodiště jsou – a to musíme uznat – rozpadlá 
a mohly by ohrožovat všechny, kteří budou na blízkém hřiš' s dětmi nejen fyzicky, 
ale i pohledově. S -m nikdo z nás ale nepočítal! O to vítanější je slíbená pomoc od 
kameníka p. Šebka (nabídka v rozumné výši), beton pro základ je od kraslické 
Betonárky slíben gra's, dík i za pomoc a příslib jak p .starosty, tak místostarosty. 
Když vše dopadne dobře, pak bude opraveno i schodiště v průčelí tohoto kostela.                                      

Snad závěrem: byl jsem požádán gen.vikářem mons.Žákem, abych pomohl diecézi. 
Z Norských fondů by se měl opravit kostel B.Těla v Kraslicích. Když to vyjde, půjde 
minimálně o 14 mil.Kč i více. Bůh ať rozhodne! Pán 
žehnej!                                                                                                               P. pf 

Zájezd do Prahy 
Bylo 13. srpna t.r. a my jsme brzy ráno nastupovali do autobusu s radostným 
očekáváním příjemných zážitků v Praze a s obavami, zda nám nebude pršet .  I 
tentokrát byl výběr programu velice zdařilý a připravený paní Soňou Šimánkovou se 
vší pečlivos-. Dokladem toho je, mimo jiné, i zajištění profesionálního výkladu paní 
Irenou Novákovou, vedoucí  kulturního sdružení ČR. Rotava, Kraslice, Klingenthal – 
autobus byl do posledního místa plný a mohli jsme nabrat kurz do Prahy. 

Prvním cílem byla Strahovská knihovna spolu s klášterem premonstrátů. Historická 
část knihovny ve svém fondu obsahuje přes 200 000 svazků. Knihovna byla v 
klášteře již od jeho vzniku v roce 1143. Nelze však říci, že by se knihovna vyvíjela 
kon'nuálně, protože klášter v průběhu historie pos'hla řada pohrom, které se 
nevyhnuly ani knihám. Nejstarší knihou v knihovně je Strahovský evangeliář, 
datovaný zhruba do roku 860 (v letech 2011-2012 byla pořízena jeho faksimile). Pro 
knihovnu je vybudován samostatný trakt se dvěma sály – Teologickým, který je 
vyzdoben barokními freskami strahovského premonstráta Siarda Noseckého, a 
Filosofickým vybaveným mobiliářem knihovny zrušeného premonstrátského 
kláštera v Louce u Znojma. Po roce 1950 byla knihovna začleněna do Památníku 
národního písemnictví. Po roce 1989 se knihovna spolu s klášterem vrá'la do rukou 
premonstrátů. V rámci knihovny dnes funguje také čítárna s novou teologickou a 
encyklopedickou literaturou, fond knihovny je stále rozšiřován (např. z odkazů). 
Knihovna také vydává různé publikace. Na fungování knihovny se přímo podílejí 
někteří členové strahovské premonstrátské komunity.  

V areálu kláštera se nachází kostel Nanebevze- Panny Marie, založený roku 1140. 
V jádru je to trojlodní románská bazilika s go'ckou příčnou lodí. Během stale- byla 
bazilika mnohokrát přestavována a proto zde můžeme najít ukázky mnoha 
stavebních slohů. Pro kostel jsou charakteris'cké dvě vysoké š-hlé věže, které jsou 
dominantou okolí. I když není běžně pro návštěvníky kostel přístupný, podařilo se, 
díky paní I. Novákové, prohlídku kostela naší skupině uskutečnit. 

Další zastávkou našeho zájezdu bylo německé velvyslanectví se sídlem 
v Lobkovickém paláci (rodina Lobkoviců jej vlastnila od r. 1753 do 1927, kdy byl 

prodán československému 
státu pro potřeby 
ministerstva školství a 
národní osvěty. Později zde 
sídlily Památkový úřad, 
Slovanský ústav, 
Archeologický ústav, 
Orientální ústav, 
Masarykova akademie 
práce a další. Společně s 
Lobkovickou zahradou je 
chráněn jako kulturní 
památka České republiky ). 
Po převze- moci komunisty 

v únoru 1948 se zde usídlilo čínské velvyslanectví. Od roku 1974 je palác sídlem 
západoněmeckého, později velvyslanectví sjednoceného Německa v Praze. Před 25 
lety na podzim roku 1989 se Lobkovický palác stal místem německých a evropských 
dějin, když bylo 'sícům občanů tehdejší NDR po týdnech čekání na půdě 
velvyslanectví umožněno vycestovat do  Spolkové republiky Německo. To vše, 
včetně stávajícího zaměření 
velvyslanectví, jsme se dozvěděli od 
přívě'vých pracovnic. 

Po dobrém obědě v restauraci 
Všebaráčnická rychta a příjemném 
posezení, o které se postaral skvělý 
harmonikář, jsme procházkou došli 
ke kostelu P. Marie Vítězné s cílem 
vidět Pražské Jezulátko. I když o 
něm bylo již napsáno mnoho, je 
nepochybně nezaměnitelnou 
zázračnou soškou Ježíše, ke které  i v 
dnešní době denně přicházejí stovky 
návštěvníků z desítek zemí světa. 
Mnohým lidem, kteří se před ní modlili k Bohu, přinesla zázračná a neobvyklá 
vyslyšení. Lidé zde prosí o pomoc, uzdravení, mír, někteří s důvěrou očekávají 
narození dítěte, a mnozí se vrací, aby poděkovali.  Pravici má Ježíšek zdviženou k 
požehnání, v levici drží zemský globus završený křížem na znamení toho, že celý náš 
svět spočívá v jeho rukou; na hlavě má vždy královskou korunu a na prsou zavěšen 
pektorální křížek. Tyto královské insignie vyjadřují víru v Ježíšovo božství společnou 
všem křesťanům. 

A bylo tu pozdní odpoledne. Po příjezdu autobusu na určené místo jsme se ještě 
potěšili pohledem na některé pamě'hodnos' Prahy s poutavým komentářem paní 
Novákové a pomalu jsme pokračovali v cestě zpět do našeho bydliště. Domů jsme 
se vrá'li obohaceni o další zážitky a vzpomínky. 

Velké díky patří organizátorům v osobách sourozenců Soni a Petra, průvodcům, 
řidičům a všem dalším lidičkám, kteří se na této akci podíleli a umožnili nám strávit 
jeden z letních dnů velice příjemně. Nelze zakončit  jinak než: …..ať se daří nadále i 
akce příš-!                                                                                            J. Volfová 

Vybrané akce v září 2014: 

27.9. sobota   Oloví – kaple na faře                 11,00 hod.         Pouť sv. Michaela arch. 

28.9. neděle   Grore nad Olovím – kaple       14,30 hod.         Pouť sv. Michaela arch. 

  

Kdo jsou zasazeni v domě Hospodinově, 

pokvetou v nádvořích našeho Boha. 

Ještě ve stáří budou přinášet užitek, 

zůstanou šťavna- a svěží, 

aby hlásali, jak spravedlivý je Hospodin. 

(Ž 92,14–16) 

 

Římskokatolická farnost Kraslice 
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Ohlédnutí za Kraslickým setkáním 

Autorem zveřejněných fotografií z Kraslického setkání, které 
proběhlo 21. června 2014 je Aleš Novotný.  

     Děkujeme za zveřejnění. 


